Comment savoir si des droites sont paralléles ou sécantes

La regle générale
Deux droites d et d'sont paralléles si et seulement leur vecteur directeur sont colinéaires entre eux

Deux droites d et d' ne sont pas paralléles si et seulement leur vecteur directeur ne sont pas

colinéaires entre eux.

Exemple avec deux équations réduites
— Le vecteur directeur de chacune de ces droites sera du type ( 1 ; a ), avec toujours 1 en abscisse. Et la

regle devient : deux droites sont paralléles si et seulement si elles ont le méme coefficient directeur a
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Exemple avec une équation réduite et une équation cartésienne,
— Pour 1'équation réduite, le vecteur directeur sera du type (1 ; a ) et, pour I'équation cartésienne, le

vecteur directeur seradu type (-b; a).

ae () : n=Serh ona 7|7 ek 7%
avec (0(‘.)'. '10'&—29+1=O om ‘L-OJ—'."—L A':;‘" '?'l’lo
Lo vedkewa O ok v Aowk woliutairen (U' 5'7;)

Domc ?0) J«ct"b\ (‘) d‘(l( ) Ao PM@)(M ‘

Exemple avec deux équations cartésiennes
— Le vecteur directeur de chacune de ces droites sera du type (-b; a).
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